



立即發佈：2022 年 5 月 13 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長簽署保護家庭暴力受害者的法案

法案 (S.8417B/A.9601B) 禁止歧視家庭暴力受害者

凱西·霍楚爾州長今日簽署了一項保護家庭暴力受害者免受歧視的法案。法案 (S.8417B/A.9601B) 將對家庭暴力受害者的保護擴大到以前未保障的歧視領域，如住房和公共設施。藉由簽署這項立法，霍楚爾州長完成了她在 2022 年州情咨文中提出的優先考慮推動一項關鍵法案落地的承諾。

霍楚爾州長表示，「大流行病導致家庭暴力和基於性別的暴力劇增，而紐約必須堅定地保護倖存者。自從幫助我的母親為家庭暴力倖存者建立收容所以來，我就把盡我所能地支援倖存者作為個人的首要任務。我對簽署這項法案感到非常自豪，這是確保倖存者能夠安全地獲得他們所需的服務，而不必擔心受到歧視或報復的關鍵一步」。

此項法案將擴大《人權法》的適用範圍，並藉由禁止在紐約反歧視法適用範圍內（包括住房、教育和公共設施）歧視家庭暴力受害者，改善家庭暴力受害者訴諸人權司申訴程序的機會。

在此之前，根據《人權法》的就業條款規定，家庭暴力受害者僅作為受保護人群受到保護。然而，就業並不是受害者可能面臨歧視的唯一情境，因此很有必要將保護範圍擴展到住房和公共住宿等其他領域，並進一步建立一種以倖存者為中心、瞭解創傷以及文化響應機制，以反映紐約州對家庭暴力倖存者的支持。

紐約州頒布的《人權法》是全國首部州府反歧視法；紐約州也是第一個建立常設機構實施反歧視法的州府。霍楚爾州長今日簽署的此項法案反映了紐約州持續致力於擴大《人權法》的保護範圍，確保所有紐約人都能生活在沒有歧視的環境中。

州參議員羅克珊·佩爾紹德 (Roxanne Persaud) 表示，「對家庭暴力受害者與倖存者的歧視導致他們在恢復和重建生活方面所面臨的障礙進一步增加。我很自豪能與霍楚爾州長合作，立法保護倖存者，防止其在住房、信貸、公共住宿、教育機構以及倖存者遭遇不應有困難的其他領域受到歧視。我還要感謝我的同事、州下院議員尼基·盧卡斯 (Nikki Lucas) 將此項非常重要的法案提交討論。身為家庭暴力受害者或倖存者的任何紐約人都不應受到歧視」。

州下院議員尼基·盧卡斯 (Nikki Lucas) 表示，「家庭暴力受害者面臨諸多挑戰，但與歧視作鬥爭不應該是其中之一。此項法案擴大了《人權法》對家庭暴力受害者的保護範圍，在此之前，《人權法》只保護家庭暴力受害者不受就業歧視。此項法案將保護範圍擴大至公共援助住房、私人住房、學徒培訓計畫、公共住宿、房地產專業人員和其他領域。對於此項法案獲得一致通過，共和黨人和民主黨人都投了贊成票，我感到非常激動。霍楚爾州長能如此迅速地優先考慮簽署此項法案，使之成為法律，我同樣感到激動。」

家庭暴力是數十萬紐約人（主要是女性）面臨的一個嚴重問題。根據紐約州防止家庭暴力辦公室 (OPDV) 的數據，2020 年，紐約州共簽發了 165,577 份家庭暴力保護令。2019 冠狀病毒病大流行期間，家庭暴力問題進一步惡化，紐約州熱線電話接聽數增加了近 45%。

霍楚爾州長在今年頒行的 2023 財年預算為此項法案的執行奠定了堅實的基礎，計劃撥付近 9000 萬美元用於資助家庭暴力和性侵犯預防計畫，以及對家庭暴力倖存者及其家人的援助。霍楚爾州長還向受害者服務辦公室撥款 1440 萬美元，以支援家庭暴力受害者服務機構，並確保他們提供的計畫能繼續不間斷地運作——儘管這導致《聯邦犯罪受害者法案》的撥款資金大幅減少。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418